              المحاضرة الثانية


* اشكآل فين ..

ايش يعني اشكآل فين : أي شكل داخل مستطيل نمثلها عشآن نبين المجموعآت بالرسم" 

* الشكل الاول :



بمعنى ان : الجزء المظلل يمثل الاتحاد ,
عناااصر المجموعه A وعناصر المجموعه B 
بندرجعم في مجموعه وحده لانهم متحدين مع بعضضض 

* الشكل الثآني :

بمعنى ان : الجزء المظلل يمثل التقاااطع ..
يعني العناصر المشتركه في المجموعه A  و B 
بنددرجهم في مجموعه وحده ..

* الشكل الثآلث 
بمعنى ان : الجزء المظلل هو المجموعه وعندنآ دآئره وحده معناته طآلب المتممه A  

*  الشكل الرابع 

بمعنى ان  : الجزء المظلل يمثل A-B
يعني العناصر الموجوده في A ومو موجوده في B
والجزء اللي من المجموعه A مو مظلل معناته مشترك بينهم عشان كذا ماظللناه ,

* الضرب الديكآرتي . 
طبعآ هو سهل وجميل بس نركزز حبتين . ثلآث حبات بتضيعون .. ه ه ه < انكت .. > بره .. أوك اسفه مس حنفيه نرجع للدرسس .. هع 
الضرب الديكآرتي يكون لمجموعتين فيها ازوآج مرتبه .. 

طيب ايش يعني  مجموعتين وازوآج مرتبه ؟ 

المجموعتين هي .. المجموعه A  و المجموعه B 
ويندرج تحت كل مجموعه عناصر .. لكن هذي العناصر عباره عن ازوآج مرتبه  . ؟ ايش هي الازواج المرتبه 
عباره عن عنصرين مع بعض بنتمون لمجموعه وحده (x,y) بحيث الـ x ينتمي لـ المجموعه A  والـ y بنتمي للمجموعه B  " عشان نفهم اكثر بجيب مثآل : 
اذا كآنت 

A ={ -2,1}  > ×
B={-3,1,4}  > Y

فً أوجدي A*B    وَ  B*A


اوكي اول شيء اركز في عمليه الضرب بالمجموعه ابتدأت بآي مجموعه A او B ,,

لمآ ابدأ اضرب اخذ العنصر الاول من المجموعه A 
اضربه مع جميع عناصر المجموعه B 
وبعدين اخذ العنصر الثآني من المجموعه A
واضربه مع جميع عناصر المجموعه B

يآلله نطبق : 
A*B={(-2,-3),(-2,1),(-2,4),(1,-3),(1,1),(1,4)} 

B*A={(-3,-2),(-3,1),(1,-2),(1,1),(4,-2),(4,1)}

وللتاكد من الحـل نشوف كم عدد عناصر المجموعه الاولى = 2 وعدد عناصر المجموعه الثآنيه = 3
2×3 =6 وعدد العناصر اللي في الحل يساوي 6 فحلنا صحيح .. 


مثآل :

اوجدي قيم X ,Y  اللتي تحقق المعآدله 

(x +1 , y _ 1|2) = ( 4 , 3|2)

وهذي مره سهله يقولك :  اوجدي x ,y 
الحل : 
نسآوي العنصر الاول x+1 من المعادله  الاولى بالعنصر الاول 4 من المعادله الثآنيه ,
وبعدين نسآوي العنصر الثآني , y _ 1|2من المعادله  الاولى بالعنصر الثآني , 3|2 من المعادله الثآنيه ونحل المعادله  تعالو نطببق : 

X + 1 = 4   ونحل المعادله عادي نخلي المجهول في طرف والمعلوم في طرف ثآني يعني الحروف المجهوله نخليها في الطرف اليسار والمعلومه اللي هي الارقام نخليها بالطرف الثاني اليمين  مع تغير الاشاره , يالله نحل 

x + 1 = 4  ,  x  = 4  _  1  = 3
نحل المعادله الثانيه بنفس الطريقه :
y _ 1|2 = 3|2 ,  y = 3|2 + 1|2 = 4|2 = 2 


تعبببت بنزل الجزء الثآني مع التمآرين والوآجب .. خخخخ
واتمنى شرحي يطون جآز لكم ,, 
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